

БОНДАРЕНКО Юрій Валентинович



Випускник
факультету
загальнотехнічних
дисциплін (1990)

Директор Полтавського казенного
експериментального протезно-
ортопедичного підприємства

Народився 10 жовтня 1966 р. в смт Нова Галещина Козелещинського району Полтавської області. У 1990 р. закінчив Полтавський державний педагогічний інститут ім. В. Г. Короленка, де навчався на факультеті загальнотехнічних дисциплін, і здобув кваліфікацію вчителя загальнотехнічних, сільськогосподарських дисциплін і трудового навчання.

У 1986–1987 рр. служив у військах МВС Збройних силах СРСР на посаді заступника командира взводу. Демобілізувався у званні старшого сержанта, нагороджений нагрудними знаками.

З 1989 до 1991 р. працював викладачем спецдисциплін і майстром виробничого навчання в СПТУ № 17 м. Полтави.

З 1987 до 1993 р. очолював військово-патріотичний клуб «Голубі блискавки» м. Полтава. Підготував біля 360 випускників.

Юрій Валентинович Бондаренко має великий досвід роботи на керівних посадах, створення підприємств із нуля та виведення їх на лідерські позиції. У 1993–1994 рр. він очолював ТОВ «ВІГО», яке спеціалізувалося на виготовленні виробів із пластмаси. Упродовж 1994–1996 рр. — був комерційним директором ВКП «Промтехресурс», яке випускало освітлювальне обладнання. З 1996 до 2001 р. Юрій Бондаренко обіймав посаду директора ТОВ «Норма» (продаж жалюзі, ролетів, вікон), з 2001 до 2007 р. — директора ТОВ «Норма-Трейд», (виготовлення медичних меблів). А з 2007 до 2009 р. він керував ТОВ «Промтехресурс», яке виробляло реабілітаційне обладнання для дітей з ДЦП і посттравматичних хворих.

У липні 2009 р. Юрій Валентинович Бондаренко очолив Полтавське казенне експериментальне протезно-ортопедичне підприємство. Головною метою існування та функціонування підприємства є забезпечення осіб із обмеженими фізичними можливостями та вадами опорно-рухового апарату технічними засобами реабілітації, надання їм протезно-ортопедичних послуг, спрямованих на відновлення функціональних можливостей, а також щоденна турбота про пацієнтів, рішення їхніх проблем, забезпечення найнагальніших потреб.

Підприємство має медичні та виробничі підрозділи, стаціонар первинного та складного протезування і реабілітації на 24 ліжко-місця, сервісні центри із забезпечення інвалідів технічними й іншими засобами та

технічного обслуговування цих засобів, виробничі дільниці із виготовлення протезно-ортопедичних виробів і ортопедичного взуття. Виготовлення засобів реабілітації відбувається на сучасному обладнанні за прогресивними технологіями та із застосуванням екологічно чистих матеріалів, а співробітники підприємства — висококваліфіковані фахівці зі спеціальною освітою та великим досвідом роботи.

Полтавське КЕПОП надає послуги з: підготовки до протезування й ортезування; забезпечення протезно-ортопедичними виробами; навчання користуванню протезом, ортезом, навичкам самообслуговування; консультаційної допомоги фахівців-медиків; індивідуального виготовлення протезів та ортезів; обслуговування пацієнтів удома.

Для виготовлення гільз протезно-ортопедичних виробів застосовуються шкіряні й термопластичні матеріали, ортокрилові смоли, полімерні бинти, виготовляються дерев'яні гільзи для гомілки та стегна. Ортопедичне взуття сучасних моделей виготовляється на формованій підошві або підошві з мікропористої гуми.

Полтавське КЕПОП щорічно забезпечує технічними засобами реабілітації близько 40 тис. громадян із Полтавської, Сумської та Кіровоградської областей. Колектив не зупиняється на досягнутому, веде постійну роботу з покращення якості й надійності виробів. Адже найвищою оцінкою діяльності підприємства є вдячність клієнтів.

Очолюване Юрієм Бондаренком Полтавське КЕПОП надає послуги та виготовляє продукцію високої якості, має неабиякий досвід системного обміну інформацією та тісної співпраці з іншими підприємствами, співпрацює із провідними вітчизняними та іноземними партнерами, використовує інновації науково-дослідних інститутів протезування та власні розробки.

За сумлінну працю та вагомий внесок у забезпечення державної політики соціального розвитку населення Юрій Валентинович Бондаренко був неодноразово нагороджений почесними грамотами Полтавської обласної та районної державної адміністрації, відзнаками прем'єр-міністра України та Міністерства соціальної політики України.

З 2013 р. Ю. В. Бондаренко — голова Полтавської обласної організації партії пенсіонерів України.